

С.-Петербургские ведомости 12

16 апреля 1997 года

Помогли вернуть голос

Вчера в Невском районе глава администрации Александр Владимиров вручил 15 инвалидам — жителям Невской заставы голосообразующие аппараты.

Из-за различных недугов эти люди лишились возможности общаться с другими: инвалид войны И. Г. Колесников из 79 прожитых лет молчал более сорока, не могли говорить и 36-летний Г. В. Истомин, в прошлом рабочий порта, блокадница М. П. Штатская и другие.

Эта жизнь в драматическом вакууме продолжалась бы и далее, если бы не счастливый случай. В телепередаче «Срок ответа — сегодня» выступил разработчик, главный конструктор и создатель отечественного голосообразующего аппарата А. Г. Маточкин, продемонстрировавший на себе (а он тоже был поражен недугом молчания) возможности изобретения.

Глава администрации решил уз-

нать, есть ли такие инвалиды среди жителей района, и помочь им. Вместе с городской медицинской страховой компанией через благотворительное общество «Хронос» эти аппараты были приобретены (стоимость каждого миллиона рублей) и вручены нуждающимся в них людям, которые вновь обрели счастливую возможность общения.

Соб. инф.